

image not found or type unknown



Лондонский международный арбитражный суд (LCIA) является учреждением , базирующаяся в Лондоне , Великобритания предоставления услуги международного арбитража .

Административный штаб ЛМАСА является лишь в Лондоне. LCIA является международной организацией, и , как правило , рассматривается в качестве ведущего глобального форума по делу урегулирования споров для всех сторон, независимо от их местоположения или системы права. Хотя арбитраж и временное официальных арбитражных судов являются основным направлением в учреждения, ЛМАС также активно участвует в медиации , форма альтернативного урегулирования споров (ADR).

С 5 апреля 1883 года, суд Общего совета города Лондон создал комитет для разработки предложений по созданию трибунала для арбитража внутренних и, в частности, транснациональных коммерческих споров, возникающих в сфере город.

Закон Quarterly Review написал на открытии суда «[т] его палата должна иметь все достоинства , которые испытывают недостаток в законе. Это должна быть оперативным , где закон является медленным, дешевым , где закон является дорогостоящим, просто когда закон является техническим, миротворцем вместо перемешивающим вверх раздора «.

В 1884 году комитет представил свой план трибунала , который будет в ведении Лондонского Сити Corporation , с совместной работы Лондонской торгово - промышленной палаты и промышленности . Тем не менее, хотя план возник из идентифицированной и срочной необходимости, он должен был быть помещен на удержание в ожидании принятия закона о английском арбитраже 1889.

В апреле 1891 года, схема была окончательно принята и новый трибунал был назван Городом Лондон палаты Третейского . Он должен был сидеть на Ратуше в городе, под взносом в арбитражном комитет, состоящий из членов Лондонской палаты и Городской корпорация.

Палата была официально открыта 23 ноября 1892 года, в присутствии большого и уважаемого собрания, в которую входили тогдашний президент Совета торговли. Значительный интерес был также показан как в прессе и в правовых коммерческих

кругах.

В апреле 1903 года суд был переименован в Лондонский арбитражный суд , а два года спустя, суд переехал из Ратуши в близлежащие помещения Лондонской торгово - промышленной палаты. Административная структура Суда остается практически неизменной в течение следующих семидесяти лет.

В 1975 году институт третейских (позже Chartered Institute) присоединился к двум другим управляющие органы и ранее арбитражный комитет стал Объединенный комитет по управлению, уменьшенный в размере от первоначальных двадцати четырех членов до восемнадцати, шесть представителей от каждой из трех организаций , Директор Института Арбитров стал Секретарем Лондонского арбитражного суда.

В 1981 году название суда было изменено на Лондонский суд международного арбитража , с учетом характера его работы, которая была, к тому времени, преимущественно международных.

ЛСМА остается одним из самых больших постоянных международных арбитражных институтов сегодня. Он обнародует свои собственные правила и процедуры, которые часто приняты в специальных арбитражах , даже если сам LCIA не участвуют.

ЛСМА формируется как не некоммерческая компания с ограниченной ответственностью . ЛСМА Совет директоров (состоящий в основном из известных арбитражных базирующегося в Лондоне) связан с функционированием и развитием бизнеса ЛМАСА и с соответствии с действующим законодательством компании.

Совет не имеет активную роль в управлении процедурами разрешения споров, хотя это поддержания должного интереса в проведении административной функции ЛМАСА в.

ЛСМА суд является последней инстанцией для надлежащего применения Правил ЛСМА. Его основные функции назначение трибуналов, определение проблем с арбитрами, и контроля над расходами.

Хотя Суд LCIA регулярно встречается на пленарном заседании, большинство функций, которые будут выполняться им в соответствии с правилами ЛСМА и процедуры выполняются, от его имени, президент, один из заместителей Председателя или в Отделе Суда.

Суд состоит из до тридцати пяти членов, выбранных для обеспечения и поддержания баланса ведущих специалистов-практиков в области коммерческого арбитража, от основных торговых районов мира, и из которых не более чем шести может быть британской национальностью.

Среди других партий, пиломатериалы хвойных пород соглашение 2006 между Соединенными Штатами и Канадой устанавливает механизм урегулирования споров, основанный вокруг ЛМАС по вопросам международной торговли обеими сторонами относительно мягких пород древесины.